



В ОЖИДАНИИ БУДУЩИХ ВСТРЕЧ

С большим успехом прошли в Ашхабаде концерты народных артистов СССР Зейнаб Хавларовой и Лutfияра Иманова. У певицы, прославившейся исполнением азербайджанских мугамов и современных песен, немало поклонников в нашей республике. Уникальные вокальные данные и искренняя манера исполнения поставили ее в один ряд с популярными советскими мастерами сцены.

Лирический тенор Иманов прошел итальянскую вокальную школу. Л. Иманов известен, прежде всего как оперный певец. Но программе своих выступлений в Ашхабаде он составил из песен современных азербайджанских композиторов.

Осенью у нас снова планируются встречи с этими известными артистами, теперь уже в качестве солистов Азербайджанского государственного академического театра оперы и балета им. Мирзы Фатали Ахундова.

НА СНИМКЕ: З. Хавларова и Л. Иманов.

Фото В. ЗЛЕНКО.